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a konyhabútorok és a fürdőszobai szaniterek cseréje, a 
belső fal és a mennyezetek festése, a padló burkolása, 
valamint a homlokzati és a belső nyílászárók cseréje 
történt meg. A lakások műszaki átadás-átvétele 2024. 
szeptember 11-ei határnappal került végrehajtásra.

MUNKAKÖRÜLMÉNYEK JAVÍTÁSA

A bv. szervezet kiemelten fontosnak tartja, hogy mind 
az itt dolgozó, mind a leendő kollégák méltó munkakör-
nyezetben végezhessék napi feladataikat.

A munkakörülmények javításának köszönhetően, a gaz-
dasági társaságoknál az irodák és a szolgálati helyek 
felújítása, továbbá parkoló kialakítása történt meg a 
személyi állomány részére. 

A biztonsági rendszerek fejlesztésével kapcsolatos 
projektek között megtalálható volt az őr- és szolgála-
ti helyek kialakítása, áthelyezése, a kamerák telepíté-
se, továbbá az egyéb biztonsági feltételrendszerek fej-
lesztése. A projektek öt gazdasági társaságnál kerültek 
végrehajtásra.

FOGVATARTOTTI ÉTREND EGYSÉGESÍTÉSE

A fogvatartotti élelmezés tekintetében megvalósult az 
étrend egységesítése. Az új országos étlap egy téli, egy 
nyári és egy átmeneti időszakot ölel fel, és az alap ét-
renden kívül 34 diétatörzset tartalmaz, így biztosítja a 
fogvatartottak egészségi állapotának és munkavégző 
képességének megfelelő étkezést. 

BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK

A beruházások és felújítások eredeti előirányzata az el-
múlt öt évben nem változott, a kiadási főösszeg 0,21-
0,22%-át tette ki. 

A személyi állomány lakhatási, elhelyezési és ellátási 
körülményeinek megoldására, a csengeri börtönberu-
házás kapcsán szolgálati lakópark került megépítésre.

A lakópark könnyűszerkezetes, az ADAM-HOUSE által 
gyártott SIP rendszerű, moduláris elemekből készült és 
50 fő elhelyezésére alkalmas. A két épületben 25 darab 
2 szobás, fürdővel ellátott apartman került kialakítás-
ra. A vezetői apartmanban amerikai konyhás étkező, 2 
szoba, előszoba, önálló WC és fürdő került kialakításra.

A BVOP és a NOSTRA Kft. között 2023. november 20-án 
megkötött ellátási szerződés alapján, a 2024. évben to-
vábbi három szolgálati lakás újult meg, illetve vált meg-
felelővé a modern kor követelményeinek. Ennek kereté-
ben a gépészeti hálózat felújítása, az elektromos hálózat, 

Fejlesztések és műszaki 
beruházások


